A

TOURATECH
01-048-0135-0

o>

DIN EN ISO 9001:2000
Zertifikat 15 100 42285

DE20070122

Sehen Sie auch in unserem Katalog
oder im Internet unter www.touratech.com

Januar 2008

Anleitung: Kuhlerschutz Alu
BMW F 650 GS (Twin)

Lieferumfang:

1 x Kdhlerschutz Alu

2 x Distanzrolle Alu

3 x Zylinderkopfschraube M5 x 16
1 x Linsenkopfschraube M5 x 16
4 x U-Scheibe M5 klein

Achtung! Wichtige Hinweise

Schraubensicherung mittelfest
verwenden!

Alle Verbindungen nach 50km Fahrt
kontrollieren!

¥ Passt nur an Modell 650!

Bei gleichzeitiger Verwendung eines

Y Zusatzscheinwerfers Xenon: Links

January 2008

Instruction: Radiator Guard
BMW F 650 GS (Twin)

Contents:

1 x Radiator guard alum.

2 x Spacer bushing alum.

3 x Screw cylinder head M5x16
1 x Screw dome head M5x16

4 x Washer M5 small

Attention: important tips, explanations

It is advised to use medium strength
thread locking compound.

Check the tightness of all fasteners
after first 30miles.

048-0135 fits only F650GS Twin model.
With use of auxilary HID light:

Dome head screw must be used at the

oben unbedingt darauf achten, dass die upper left postion. Ballast bracket is
Linsenkopfschraube verwendet wird, da attached at this point!

hier die Steuergerédtehalterung montiert

wird!

Montage

1.Sitzbank, Airboxcover und beide
Seitenverkleidungen mit Schnabel
abnehmen. Dazu alle Schrauben wie in
Bild 1 entfernen (beidseitig).

2.Klhlerschutz wie in Bild 2 von vorne auf

den Kuhler stecken. Die beiden
Distanzrollen von hinten anbringen und
wie folgt verschrauben:

A) Bild 3 / rechts oben und unten:

2 x U-Scheibe M5 klein
2 x Zylinderkopfschraube M5 x 16

B) Bild 4 / links oben:

1 x U-Scheibe M5 klein
1 x Linsenkopfschraube M5 x 16

C) links unten:
1 x U-Scheibe M5 klein
1 x Zylinderkopfschraube M5 x 16

3.Airboxcover und Seitenverkleidungen
und Sitzbank wieder montieren.

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit
bestehen nicht. Technische Anderungen vorbehalten.

Assembly

1. Remove the seat, airbox cover and the
beak with side covers by removing the
screws shown in photo 1 (left & right side
of the bike).

2. Set the radiator guard on the radiator
from the front. Set both spacer bushings
on the back of the radiator and attach as
follows:

A) Photo 3 / Right upper and lower:

2 x Washer M5 small
2 x Screw cylinder head M5x16

B) Photo 4 / Left upper:

1 x Washer M5 small
1 x Screw dome head M5x16

C) Photo 4/ Left lower:

1 x Washer M5 small
1 x Screw cylinder head M5x16

3. Reinstall airbox cover, beak and seat.
Check installation prior to first ride, after
first 30miles and then in regular intervals.

These instructions are at our present level of
knowledge. Legal requirements for correctness do not
exist. Technical issues subject to change.



	Seite1

